



UOBKayHian
大華繼顯



即时发布

大华银行（香港）、大华继显香港及大华银行「艺·坊」 捐出港币 430 万元支援大埔火灾受害者

香港，2025年12月5日—大华银行（香港）、大华继显香港及大华银行「艺·坊」宣布捐出港币 430 万元，当中包括员工捐款，以支援在大埔宏福苑火灾中受影响的市民及家庭。捐款将拨入由香港特区政府设立的「大埔宏福苑援助基金」，以提供即时救援及复原工作。

三间机构对这场严重事故深感哀痛，并向所有受影响的人士，包括居民、紧急救援人员及其他受影响人士，致以最深切的慰问。同时，衷心感谢消防员、警务人员、医护人员、救护人员及社区人士在保护生命中展现出的非凡勇气、专业精神及无私奉献。

此外，大华银行（香港）、大华继显香港及大华银行「艺·坊」将继续统筹员工及更广泛社区的捐助，为基金提供更多支持，协助推动紧急援助及复原工作。

这次捐款彰显大华银行集团及该慈善机构在艰难时刻对社区关怀与团结互助的坚定承诺，并与大埔社区并肩同行，携手以希望和坚毅，共渡难关。

- 完 -



关于大华银行

大华银行有限公司（大华银行）是亚洲主要银行，总部设于新加坡，并于中国、印尼、马来西亚、泰国和越南开设子公司，在全球拥有约 470 间分行及办事处，分布在亚太、欧洲与北美的 19 个国家。自 1935 年成立以来，大华银行透过自然增长和一系列的收购行动不断壮大。时至今日，大华银行获评为世界顶尖银行之一：获穆迪投资者服务公司给予 Aa1 评级，标准普尔全球评级和惠誉均给予 AA- 评级。

九十年来，大华银行一直以客为先，以创造长远价值为目标，积极创新求变，与时并进，同时对客户诚挚如一，信守相伴。大华银行一直致力为连系东盟内外的个人和企业，建设东盟的美好未来。

大华银行凭借区内庞大的业务网络优势，协助企业开拓东盟新机遇；并透过数据和客户洞察持续创新，为客户提供专属的服务体验及度身定制的金融解决方案，满足每位客户的独特需要。大华银行致力与企业携手实现可持续的未来，透过促进社会共融，为环境带来正面的影响，推动经济增长。作为一家负责任的金融服务机构，大华银行坚守对社会和各持份者诚挚如一的承诺，坚定不移地支持艺术发展，以及在儿童和教育的领域推动社会进步。

关于大华继显

大华继显是亚洲领先的跨国金融服务集团，总部位于新加坡，并于新加坡交易所上市（股票代码：SGX:U10）。

作为东南亚规模最大的全牌照券商之一，大华继显在亚洲七大市场拥有交易所参与资格，并于亚洲、英国及北美等十个关键市场建立了全球销售与交易网络，积极连结亚洲与全球资本市场。

大华继显提供一站式环球投资服务，涵盖个人与机构证券业务、投资银行服务、私人财富管理，以及多元化的投资研究报告。

凭借数十载的深厚历史与卓越成就，大华继显始终秉持以客为先的理念，与客户携手同行。依托丰富的经验与大华银行集团的坚实支持，公司透过策略联盟与持续的技术创新，实现稳健成长，致力协助个人及机构投资者把握全球投资机遇。

作为大华银行集团的一员，大华继显积极推动可持续投资与企业社会责任，与客户携手实现财富增长，并为社会共融与环境永续贡献力量。

关于大华银行「艺·坊」

大华银行「艺·坊」于 2015 年在香港成立，并于 2023 年注册成为慈善机构。大华银行「艺·坊」现发展成为创意中心，旨在以艺术连系社区和启发灵感。大华银行「艺·坊」秉承「心系艺术 水墨传善」理念，致力让公众有更多机会接触艺术、培育本地艺术人才、为传统文化注入新元素，以及鼓励跨文化交流。大华银行「艺·坊」



UOBKayHian
大華繼顯



透过「大华银行水墨艺术节」、「大华银行年度水墨艺术大奖」、艺术外展计划以及在香港和其他地区的多项合作实现目标。

自2017年推出以来，「大华银行年度水墨艺术大奖」一直致力推广中国水墨艺术及传承中华文化。比赛获得大华银行「艺·坊」作为艺术伙伴的支持，不仅鼓励水墨艺术的创新，亦表扬本地艺术人才的杰出成就。比赛于2023年扩展至中国内地校园举行，并于2024年推出新晋艺术家组别。

详情请浏览 www.UOBArtAcademy.com.hk。

传媒垂询，请联络：

刘慧嫣
大华银行（香港）
电邮：susanna.liuwy@uobgroup.com
电话：(852) 2123 7537

曾斯华
大华银行（香港）
电邮：sarah.tsangsw@uobgroup.com
电话：(852) 2123 7536

蔡贤泳
大华继显香港
电邮：debbie.choy@uobkayhian.com.hk
电话：(852) 2356 5511